



В Республике Татарстан местный житель признан виновным в убийстве

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 33-летнего Виктора Гарипова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что вечером 23 августа 2014 года, на улице Юбилейная п.г.т. Джалиль Сармановского района 43-летний потерпевший потребовал у Гарипова вернуть долг в 1000 рублей. Между мужчинами, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, возникла ссора, в ходе которой обвиняемый нанес потерпевшему удар косой в грудь. В результате последний скончался на месте.

Приговором суда Гарипову назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы.

17 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/968291>